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ΣΑ ΠΛΑΙΙΑ ΣΗ ΕΤΕΛΙΚΣΗ ΖΩΝΗ 

Α ΣΑΞΗ 

ΔΑΚΑΛΕ :Α1 ΞΑΝΘΟΠΟΤΛΟΤ ΑΝ. – Α2 ΚΑΛΚΑΝΔΗ ΑΝ. 

ΧΟΛΙΚΟ ΕΣΟ 2013-2014 

Α’ΣΡΙΜΗΝΟ : 

 Μακαίνω με χαρά τα πρϊτα μου γράμματα μζςα από τα τραγοφδια «Λάχανα 
Χάχανα». Επίςκεψθ ςτθν αίκουςα Η/Τ παρακολουκϊ και τραγουδϊ τα ςχετικά 
βίντεο και  τραγοφδια. Σζλοσ ςτισ 4/2/2014 ,όταν ολοκλθρϊκθκε θ διδαςκαλία 
των γραμμάτων παρακολουκιςαμε τθν ομϊνυμθ κεατρικι παράςταςθ  ςτο 
κζατρο Κάπα. 

 Μζςα ςτα πλαίςια τθσ φιλαναγνωςίασ ζρχομαι ςε επαφι με τα κλαςςικά ζργα 
του αρχαίου Αριςτοφάνθ(προςαρμοςμζνα για παιδιά με ζργα τθσ οφία 
Ζαραμποφκα).Οι ιςτορίεσ αποκεϊνονται μετά τθν παρακολοφκθςθ τθσ κεατρικισ 
παράςταςθσ «οι ιςτορίεσ του παπποφ Αριςτοφάνθ» ςτο κζατρο  Κάτω από τη 
γέφυρα ςτισ 16/12/2013. 

 Γνωρίηω μζςα από το βιβλίο Γλϊςςασ τον Καραγκιόηθ και το Θζατρο κιϊν και 
καταςκευάηω τθ φιγοφρα του. Επίςθσ ςτο μουςείο Γκίκα βλζπω αλθκινζσ 
φιγοφρεσ προοριςμζνεσ για Θέατρο Σκιών.  

 Ζωγραφίηω τθν οικογζνειά μου και δθμιουργϊ το δικό μου οικογενειακό δζντρο. 

 Μακαίνω μζςα από διαλογικι ςυηιτθςθ τι μπορϊ να κάνω για τθν προςταςία 
του φυςικοφ περιβάλλοντοσ. 

 υηθτϊ και ηωγραφίηω τθ δικι μου γειτονιά. 

ΚΑΣΑ ΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΟΛΗ ΣΗ ΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ : 

 Η ζννοια του χρόνου μζςα από το πζραςμα μιασ ϊρασ, μιασ μζρασ, μιασ 
εβδομάδασ, ενόσ μινα , μιασ εποχισ ,ενόσ ζτουσ (ςυηιτθςθ, δθμιουργία 
θμερολογίου εβδομαδιαίου αλλά και το μετρθτάρι τθσ κυρα-αρακοςρτισ για τθ 
μακρά περίοδο τθσ νθςτείασ , εορταςμόσ γενεκλίων ςυμμακθτϊν μασ, 
διακεματικζσ  εργαςίεσ μζςα από τα Μακθματικά, τθ Γλϊςςα και τθ Μελζτθ 
Περιβάλλοντοσ, γράφω πϊσ περνϊ τθ μζρα μου(το πρωί, το μεςθμζρι, το 
απόγευμα, το βράδυ). (project) 

 Εικονοποιθμζνθ  γραφι μασ ςυντροφεφει και ςτθν αρχι αλλά και ςυνεχϊσ για 
μια πιο επιτυχθμζνθ μάκθςθ. 

 Με αφορμι τισ διάφορεσ γιορτζσ καταςκευάηουμε κάρτεσ ,βάφουμε αυγά 
παςχαλινά. 

 υμμετζχουμε όλοι ςτισ εκνικζσ γιορτζσ του ςχολείου κατανοϊντασ τθν ιςτορία 
του τόπου μασ, αλλά και ςτθ γιορτι λιξθσ. 

Κάνω μια πρϊτθ γνωριμία με τα φυτά του κιπου μασ δθμιουργϊ και φυτεφω τα δικά 
μου φυτά, ταξινομϊ ςε κατθγορίεσ τα φυτά, τα ηωγραφίηω, ζρχομαι ςε επαφι με 
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αρχαίουσ  μφκουσ που τα πλαιςιϊνουν(τθν ϊρα τθσ φιλαναγνωςίασ),μακαίνω για τθν 
ανάπτυξι τουσ ,κάνω περιιγθςθ ςτον κιπο του ςχολείου μασ γνωρίηοντασ τα 
αρωματικά φυτά του(μολόχα, δεντρολίβανο, λεβάντα ,αρμπαρόριηα)  και τζλοσ  ςτισ 26 
-3-2014 επιςκεπτόμαςτε το Βοτανικό κιπο. (project) . Α’ΣΡΙΜΗΝΟ : 

Γ’ΣΡΙΜΗΝΟ : 

 υμμετζχουμε ςε εκπαιδευτικά προγράμματα : 

α  . 2/5/2014 Επίςκεψθ ςτο κζντρο Νεϊτερθσ Κεραμικισ δθμιουργοφμε και 
ηωγραφίηουμε τα δικά μασ αγγεία και ερχόμαςτε ςε επαφι με το αρχαίο επάγγελμα 
του αγγειοπλάςτθ ςτον υπζροχο αρχαίο  χϊρο  του  Κεραμικοφ. (Δράςεισ: ηωγραφικι, 
γλυπτικι με πθλό.) 

β  . 9/5/2014 και 15 /5/2014 Επίςκεψθ ςτο πίτι-Μουςείο του ηωγράφου μασ 
Χατηθκυριάκου –Γκίκα. Γινόμαςτε με τισ δθμιουργίεσ μασ τα παιδιά του 
ηωγράφου16/12/2013 (Δράςεισ: ςυηιτθςθ, παρατιρθςθ ζργων του, ηωγραφικι, γράφω 

τισ εντυπϊςεισ μου) 

 

 

τθ κεατρικι παράςταςθ «οι ιςτορίεσ του παπποφ 
Αριςτοφάνθ» ,παρακολουκοφμε αγαπθμζνεσ παλιζσ 
ιςτορίεσ. 

 

 

4/2/2014 τθ κεατρικι παράςταςθ «Λάχανα 
Χάχανα» τραγουδάμε  τα τραγοφδια που τόςο 
αγαπιςαμε μζςα από το μάκθμα τθσ Γλϊςςασ και όχι 
μόνον... 

 

 

26/3/2014 Επίςκεψθ ςτο Βοτανικό κιπο, 
ολοκλθρϊνοντασ τθ γνωριμία μασ με τα φυτά.   

Δθμιουργοφμε το δικό μασ κιπο ςτθν τάξθ. 
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2/5/2014 Επίςκεψθ ςτο Μουςείο Νεϊτερθσ Κεραμικισ , γνωρίηουμε το αρχαίο 
επάγγελμα του αγγειοπλάςτθ, καταςκευάηουμε και ηωγραφίηουμε τα δικά μασ αγγεία. 

       

υμμετζχοντασ  όλοι ςτισ εκνικζσ γιορτζσ του ςχολείου μασ. 

         

Αποκριζσ ,δρϊμενα και διαςκζδαςθ . Μια αγαπθμζνθ γιορτι για μικροφσ και μεγάλουσ. 

    

Ζωγραφίηοντασ ό,τι μασ ευαιςκθτοποιεί!... 
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Μετρϊντασ το χρόνο μζςα από τθν εβδομάδα , τθ αρακοςτι ,τισ εποχζσ, το ζτοσ. 

                                                      

        

Είμαςτε  ςτο πνεφμα των γιορτϊν με δθμιουργικζσ καταςκευζσ.  

Αγαπθμζνο το Θζατρο κιϊν κακϊσ το 
γνωρίηουμε μζςα από το μάκθμα τθσ 
γλϊςςασ. Η καταςκευι του Καραγκιόηθ 
μασ ςυντροφεφει με αγάπθ.  

Επίςκεψθ ςτο μουςείο Γκίκα. 

 

   Η οικογζνειά μου και το οικογενειακό δζντρο. 

 

 

 

 

   Εικονοποιθμζνθ γραφι μια ςθμαντικι βοικεια! 
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15/5/2014 Επίςκεψθ ςτο Μουςείο Χατηθκυριάκου Γκίκα, όπου γνωρίηουμε τθ ηωι , το 

ςπίτι , το ατελιζ αλλά και τα ζργα του ηωγράφου. 

        

Γνωρίηοντασ το ςπίτι του...    Γνωρίηοντασ το ατελιζ του.  Ζωγραφίηοντασ... 

   

 

 

 

 

Γινόμαςτε τα παιδιά του ηωγράφου!... Σι χαρά... 


